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Questions & choix multiples

1/ La voie orale /

A-Est une voie 4 visée systémique uniquement °

B- Permet d’administrer des formes pharmaceutiques & libération modifice

C-Les médicaments sont résorbés essentiellement au niveau de I’estomac qui est le site
privilégié de I"absorption _

D-Les médicaments administrés par cette voie peuvent interagir avec ’alimentation et les
boissons

E-Est I'une des voies d’administration pouvant étre utilisées en cas de vomissement

(2)/ Les voies parentérales :

» A-Les médicaments administrés par ces voies ne sont pas soumis a un phénomene
d’absorption
B-La voie intracardiaque est une voie vasculaire, sa biodisponibilité est absolue
- CtLa voie intramusculaire permet I’injection de médicaments en suspension
D-La voie sous cutanée permet I'injection de substances irritantes
E-Une préparation destinée a la voie sous cutanée pet étre administrée par voie intraveineuse

3/ La voie rectale :

R&_E—Est une voie transmugqueuse qui consiste en ’administration des médicaments par
effraction.
B-Evite totalement 1’effet du premier passage hépatique
- C-Evite partiellement I’effet de premier passage hépatique
D-Permet 1’administration de médicament en vue d’une action générale et locale
E- Les capsules peuvent étre administrées par cette voie

4/ La pharmacologie générale, traite de :

A-La pharmacocinétique et la pharmacodynamie
(B-L’étude des médicaments classés par spectre d’action
(C-L’étude des structures chimiques des médicaments

. D-Essais précliniques et cliniques des medicaments

E- Aucune des propositions précédentes n’est exacte



SLa pharmaco thérapeutique :

A=Est  |'activité qui ' emploie & udier les e
meéchcameont ot les effets indesirables
B-Est |"étude des influences du nyethémeére syr les propniéies ph
pharmacodyaamiques des médicaments
o C-Estl {."Eﬂfﬂkl]‘ des médicaments afin d’atténuer un symptdme
D-Permet 'étude des prx des médicaments .
E- Aucune des propositions precedentes n'est exacte

ns de causalité probables entre la prive d'un

Armacocinciicues ct

6/'Coacernant les voies fransmuqueuses :

s A-La voue sublinguale oie d’
guale est une voije d HIEENCe qui permet d'eviter 1 effet du premier passage

hépatique
B- La voie cutance permet d'obtenir umquement un effet local
dy &
- L& voie intrara . wie ¥ irston
= chidienne consiste én | injechon du médicament au niveau de | espace
péndurale | espace

' D- Les emplétres peuvent &tre utilisés par voie transmuqueuse
¢ E-Elles consistent en |"admunsstration du meédicament S0 OU & travers les mugue
- L 3 i l\.'i:li";_'.&ﬂﬁ. e

I"organisme
7/L'effet inducteur enzymatique sur un médicament & souvent comme conséquence :

A - Augmentation de sa demie vie plasmatique
R - Accélération de son inactivation,
C - Augmentation de ses effets.
o D - Diminution de sa demi-vie
F - Aucune des propositions précedentes n'est exacte

8/Lors de 'association de deux médicaments (a) et (b) :

A-Si I"effet de (a+b) est égal & celui de a ou de b, on dira qu'il 8’agit d’une potentialisation

d’effets.
B-Si Peffet de (a+b) est supérieur  celui de a ou de b, on dira que a et b ont des effets
 additifs,
g (C:Sil'effet de (a+b) est inférieure a celw de a ou de b, on dira que les médicam=nts a et b ont
 des effets antagonistes. | |
o \!}-L'fﬂléfﬁ d’une addition d’effets est de diminuer les doses respectives de (a) ¢t de (b) afin
de réduire leurs effets indésirables.
E-Aucune réponse n’est juste.

9/A propos du métabolisme des médicaments :

# A-Dans les réactions de phase I, la structure primaire de la molécule est modifiée
‘ | i des métabolites inactifs

s BiLes réactions de phase I donnent naissance 4 i ey
C-Les réactions de phase I ne donnent naissance qu'a des métabolites inactfs

s  D-Les réactions de phase il nc donnent naissance qu’a des metabolites inactifs
E-Auolmiﬁ d;'.s pmpoﬁﬁdns précédentes n'est exactes
. | 3 |
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EL Aucune repense nooxl jasic

16/ Concernant les facteurs influengant la distribunon plasmatigue
el

un pH plasmaigue plos

A -1In médicament basigue va s¢ trouver non chargs
B-Les médicaments neutres sc fixent suf lEs poprotéTies
e -onl un nombre flus grand de sie de hnssh, allimte moundn

-1es médicaments bases fnibl
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ELAUCUNE Proposition N est Jusic
17/Concernant le volume de distribution:
4'un médicament & diffuser dans le sang

—e A
CRUSC Wl

Al représente "aptitude

B-11 est important chez les nouveaux ncs -
C-l personnes  SgCes ardsentent un volume de distnbution modihé a
-les sonnes SgCes |
: ' jébit rénal
1 nugmc‘.nldlltﬁn d.u ek 10TC T st TLtLh = 5 s imlme bl || kTR | | -q,'_q_"|-.i =
p-L’augmentation du ratio graisse’masse maigre, diminue i rdickribation dés- Tokciles
polaires S
E-Aucune proposition n est juste
18/Concernant les offets indésirables de type A :
snendants
.A-lls sont dose depen . - F
; :‘; I1s imphiquent systématiquement le retrait du marché du médicament
=iz 1 s -
C-Leur délai d'apparition est non suggestif
D-Ils sont irréversibles
5 | [ térise{nt) un effet
i Jes prﬂpﬂsitinus suivantes, qur:l{s]l est (sont) celle(s) qui caractérise{nt)
19/Parmi : e
. désirable directement lié & I'effet pharmacologique princip
imdesi dire
A-Rétinopathie induite par ia r:h_Enmqr.nn:T . ) 58
dveardie due aux antagonistes du récepteur
e des anti-inflammatoires non stéroidiens

roleptiques

C-Troubles gastriques
tricycliques

D-Elévation de la prolactine due aux neu

E-Effets atropiniques des antidépresseurs
jactiques : _
¢ immun:allergque

' udo anaphy
30/A propos des réactions pse i
A- C:sant des effets de type B avee un :jécamz,m

: (B:La chronologi¢ de survenue est SUBgestve
. nt dose dépendantes 1
#f;é::i ::nt non mproductihles expen mentalement

E.Ce sont des réactions assc? fréquentes.
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